

## 新福港再次積極參與「Marvel 10K Weekend 2017」

香港迪士尼樂園於2017年9月16日至17日舉行慈善跑步盛事—「Marvel 10K Weekend 2017」，開放園區讓公眾進行跑步活動，活動部分收益更會撥捐予本地慈善機構「香港兔唇裂顎協會」，為患者及其家屬提供支援服務。繼去年首屆的跑步活動反應熱烈，新福港今年再次積極參與，鼓勵員工多做運動，於繁忙的工作中平衡生活。



一眾新福港的運動健兒及其家人在活動結束後合照。

新福港約50名員工參與當日的10公里賽事及3公里親子跑，多位Marvel超級英雄現身大會現場，為參賽健兒打氣。不少新福港員工偕同家人參與是次活動，全家一起度過愉快的一天。

新福港一向關注員工的身心健康，鼓勵員工多參與康樂活動，善用工餘時間。



新福港運動健兒一同投入迪士尼運動體驗。

## 新福港成功舉辦實習課程

新福港集團於暑假期間參與由屯門民政事務處以及屯門青少年活動委員會舉辦的「成功有約」屯門區青年自我挑戰及獎勵計劃短期商業機構體驗，為中學生舉辦兩個合共四天的實習課程，新福港致力為社會帶來正面影響，以及給予下一代一個透過工作經驗，探索自己專長之機會。



新福港建設高層、屯門民政事務處以及屯門青少年活動委員會的員工及參與是次實習計劃的學生合影。

是次四日實習課程共有9位中四及中五學生參加，實習生們有機會接觸一般行政工作並親身體驗於辦公室工作。實習生們亦有機會學習不同辦公室程序，包括根據管理系統處理及輸入資料，使用商務打印機及掃描機。

除了與社區團體合辦的實習課程外，新福港亦有設立員工子女實習計劃，讓他們能好好善用暑假。除了充實自己之外，亦可以更加了解父母工作的公司及環境，藉此增進親子關係。

新福港相信透過教育及培訓下一代，灌輸有價值的技能及知識給他們能有利社會的持續發展。新福港致力扶助下一代，積極參與就業博覽會，聘請及支持畢業生及年青人。新福港希望透過為青少年舉辦實習活動，幫助年青人成功踏入職場，回饋社會。未來我們仍會繼續推動青少年活動，鼓勵及幫助下一代。

## 積極履行社會責任 新福港透過中秋佳節鼓勵員工及時行善

新福港於剛過去的中秋節與「鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心」合辦「同心送暖迎中秋」義工活動，動員約30名員工參與，為獨居及合住長者於中秋節送上溫暖。



「萬眾一心迎中秋」的義工在活動後大合照。



回收的月餅盒

義工們透過捐贈月餅和進行探訪，讓長者感受節日的歡愉及社會對他們的關懷。此外，集團亦與「綠領行動」合作，於公司舉行月餅及月餅盒回收大行動。同事們積極響應，願意為環保出一分力。

未來，新福港會繼續與各類型的社福機構合辦更多多元化的義工活動，鼓勵員工多參與社會服務及支持環保。



回收的月餅

## 新福港以心建家 透過獎學金計劃關愛員工下一代 助圓航空夢

新福港一向視員工為重要資產，不但重視員工福祉，更將關懷延展至員工下一代。集團深信教育對未來社會棟樑的重要性，自2010年起設立「新福港員工子女獎學金」，為合資格員工提供津貼以資助其子女的課程費用，計劃推出至今已有18名學生獲得獎學金。



新福港管理層與謝梓昇(中)合影。

在新福港任職逾14年負責建設工程項目的謝錦源，其兒子謝梓昇，現於英國劍橋大學修讀航天科技碩士深造課程，當初根據自己興趣選擇本科。他表示是次獲獎學金是一種肯定，對他未來的學習道路而言無疑是打了一枝強心針。在努力耕耘的背後，謝梓昇亦深明必須於學習與生活之間取得平衡的重要性。他誠心寄予即將面對公開面試的學生：「專注學習不需要放棄所有個人興趣，只要盡力以為，問心無愧便可。在建立正確的價值觀後，壓力也可轉化為動力。」他期望未來把學業重心放在研究上，或從事教學工作，回饋社會。

新福港管理層表示：「集團期望獲獎員工子女除了把握大學提供的優良學習環境吸收學科知識，亦要積極參與課外活動及義務工作，回饋社會。同學投身社會工作前也可申請參加集團的暑期實習計劃，務求豐富自己的經驗，成為社會未來的領袖人才。」